

दैनिक

रोकथोक लेखनी

(R)

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

महाराष्ट्र में अजित पवार और राज ठाकरे को बड़ा झटका...

इन नेताओं ने थामा शरद गुट का दामन



पुणे : पुणे में निलेश लंके और वसंत मोरे ने शरद पवार की एनसीपी को जॉइन किया है. शरद पवार की मौजूदगी में दोनों नेताओं ने पार्टी में प्रवेश किया. दोनों नेता पुणे शहर के बड़े नामों में से हैं. निलेश लंके मौजूदा समय में विधायक हैं और अजित गुट को छोड़ शरद पवार के साथ आए हैं. वसंत मोरे ने हाल ही में राज ठाकरे की पार्टी टटर को अलविदा कहा है.

मनसे नेता के इस्तीफे की वजह ?

फायरब्रांड नेता वसंत मोरे मंगलवार को महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना (मनसे) के अध्यक्ष राज ठाकरे की तस्वीर के सामने झुके और फिर हाथ जोड़कर प्रणाम किया और पार्टी छोड़ दी. वसंत मोरे ने एक सोशल मीडिया पोस्ट में पार्टी नेतृत्व और कार्यकर्ताओं

को चौंकाते हुए कहा, "यह मेरा 'जय महाराष्ट्र' है...कृपया मुझे क्षमा करें..." पिछले 18 वर्षों से मनसे के सदस्य वसंत मोरे संसद और विधानसभा चुनाव में टिकट के लिए दरकिनार किए जाने से असंतुष्ट थे और उन्होंने अचानक पार्टी छोड़ने का फैसला किया.

बीएमसी अपने 580 कर्मचारियों को स्थायी कर्मचारी घोषित करे - हाई कोर्ट

सभी लाभ देने का निर्देश दिया

मुंबई : बॉम्बे हाई कोर्ट ने बृहन्मुंबई नगर निगम (बीएमसी) को अपने 580 कर्मचारियों को स्थायी कर्मचारी घोषित करने और उन्हें सभी लाभ देने का निर्देश दिया है, यह देखते हुए कि, एक कल्याणकारी राज्य में, नागरिकों के एक वर्ग के लिए स्वच्छता को शामिल करके हासिल नहीं किया जा सकता है।

अन्य लोग गुलामी में हैं। इसमें आगे कहा गया है कि श्रमिकों के मौलिक अधिकारों को बुनियादी मानवीय गरिमा के अधीन रखकर नागरिकों के स्वच्छ



वातावरण के मौलिक अधिकार को प्राप्त नहीं किया जा सकता है। एचसी बीएमसी द्वारा दायर एक याचिका पर सुनवाई कर रहा था, जिसमें औद्योगिक न्यायाधिकरण द्वारा पारित एक आदेश को चुनौती दी गई थी, जिसमें 580 अस्थायी श्रमिकों के लिए पद बनाने का निर्देश दिया गया था। ट्रिब्यूनल ने

निगम को 580 कर्मचारियों को स्थायी घोषित करने और उन्हें सभी लाभ देने का निर्देश दिया था।

यह मुद्दा तब उठाया गया जब श्रमिक संघ कचरा वाहटुक श्रमिक संघ ने बीएमसी से अपने 580 सदस्यों को स्थायी कर्मचारी बनाने के लिए कहा। ये कर्मचारी सार्वजनिक सड़कों की सफाई

और कचरा संग्रहण तथा परिवहन के काम में लगे हुए हैं। यूनिनयन ने कहा कि ये 580 कर्मचारी समाज के हाशिए पर रहने वाले वर्ग से हैं और इन्हें न्यूनतम सुविधाएं तक पहुंच नहीं है। साथ ही, उनमें से कुछ चिकित्सा और स्वास्थ्य बीमा जैसे किसी लाभ के बिना 1996 से बीएमसी के साथ काम कर रहे हैं। बीएमसी की याचिका खारिज करते हुए हाई कोर्ट ने कहा कि ट्रिब्यूनल के आदेश को रद्द करना "न्याय का भ्रजाक" होगा। इसमें कहा गया है कि बीएमसी के पास मुंबई को साफ रखने का जनादेश है और शहर के निवासी, जो कर चुकाते हैं, स्वच्छ पर्यावरण का मौलिक अधिकार है। "यह मौलिक अधिकार और अनिवार्य कर्तव्य श्रमिकों के मौलिक अधिकारों को बुनियादी मानवीय गरिमा के अधीन करके हासिल नहीं किया जा सकता है। एक कल्याणकारी राज्य में, नागरिकों के एक वर्ग के लिए स्वच्छता दूसरों की 'गुलामी' में शामिल होकर हासिल नहीं की जा सकती है," न्यायमूर्ति मिलिंद जाधव ने 71 पन्नों के विस्तृत फैसले में कहा.

स्कूल परिसर में शराब बिक्री-बार पर होगी कार्रवाई...

मुंबई : राज्य उत्पादन शुल्क मंत्री शंभुराज देसाई ने कहा कि शिक्षा संस्था, धार्मिक स्थल, बस स्टैंड, राष्ट्रीय राजमार्ग के 75 मीटर के दायरे में स्थित होटल या रेस्टोरेंट में शराब बंदी का नियम है। इस नियम का कड़ाई से पालन होना चाहिए। किसी भी हालत में अवैध शराब की बिक्री नहीं होनी चाहिए। देसाई ने गुरुवार को पनवेल, कल्याण-डोंबिवली शहरों में

कई स्थानों पर स्कूल परिसर में बार और शराब की बिक्री करने पर तत्काल कार्रवाई का निर्देश दिया। मंत्रालय में आयोजित बैठक में ठाणे, डोंबिवली, कल्याण, पनवेल, रायगड की स्थिति की समीक्षा की गई। इस दौरान उपायुक्त प्रदीप पवार, ठाणे जिला अधीक्षक नीलेश सांगेड, रायगड जिला अधीक्षक कोल्हे उपस्थित थे। बैठक में देसाई ने कहा कि राष्ट्रीय

राजमार्गों के 75 मीटर के दायरे में शैक्षणिक संस्थानों, धार्मिक स्थलों, बस स्टेशनों, होटलों या रेस्तरां में शराब की बिक्री पर प्रतिबंध लगाने का नियम है। इन नियमों को सख्ती से लागू किया जाना चाहिए। किसी भी हालत में शराब की अवैध बिक्री न होने दी जाए। मंत्री ने कहा कि जो भी अधिकारी अपने काम में दोषी होंगे उनके खिलाफ कार्रवाई की जाएगी।

बिजली लाइन की चपेट में आने से एक मजदूर की मौत



मुंबई : नालासोपारा पूर्व के टाकी रोड पर बिजली लाइन की चपेट में आने से एक मजदूर की मौत हो गई, जबकि एक जख्मी बताया जा रहा है. यह घटना करीब 11 बजे के आसपास घटी थी. मिली जानकारी के अनुसार, टाकी रोड स्थित रघुकुल मंदिर से सटे साधना भवन की मरम्मत का काम चल रहा था, छत पर काम करते समय लोहे का एंगल बिछाते समय साइड में लगे मेन डिस्ट्रीब्यूशन के बिजली के तार पर चिपक गया. इससे दो मजदूर करंट की चपेट में आ गए. इनमें साबिर खान नाम के एक मजदूर की मौत हो गई जबकि दूसरा मजदूर गंभीर रूप से घायल हो गया. उनका वसई विहार मनपा तुलिनज अस्पताल में इलाज चल रहा है.

सांभर हिरण के सींग 60 लाख रुपये के बेचने की कोशिश कर रहे 2 लोगों को पुलिस ने पकड़ा



नालासोपारा : पेल्लहार पुलिस से जुड़ी अपराध जांच इकाई ने नालासोपारा (पूर्व) से दो लोगों को गिरफ्तार किया, जिनके पास 60 लाख रुपये मूल्य के सांभर हिरण के सींग (सींग) पाए गए। सींग बेचने के लिए एप्पल इंडस्ट्रीज के पास आने वाले शिकारियों की उपस्थिति के बारे में एक गुप्त सूचना पर कार्रवाई करते हुए, वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक-जितेंद्र वनकोटी के मार्गदर्शन में एक टीम ने जाल बिछाया और संदिग्धों को पकड़ा, जिनकी पहचान- मोहम्मद

इमरान फरयाद के रूप में हुई। अली शाह (42) और अशोक विरजीभाई पटेल (58) दोनों वसई के निवासी हैं, जो मंगलवार शाम को एक ऑटो-रिक्शा में घटनास्थल पर पहुंचे। गाड़ी की तलाशी लेने पर पुलिस को एक बैग में भरा 50 लाख रुपये कीमत का सांभर हिरण का सींग मिला.

आगे की जांच में शाह के कब्जे से 10 लाख रुपये मूल्य का एक और सींग बरामद हुआ। वन विभाग के अधिकारियों की आधिकारिक पुष्टि के बाद, कि सींग वास्तव में सांभर

हिरण के थे, दोनों को गिरफ्तार कर लिया गया और वन्यजीव (संरक्षण) अधिनियम -1972 और भारतीय वन अधिनियम -1927 के विभिन्न प्रावधानों के तहत मामला दर्ज किया गया।

जांच दल उस व्यक्ति की पहचान का पता लगाने की कोशिश कर रहा है जो सींग खरीदने का इरादा रखता था और क्या आरोपी ने सांभर हिरण को मारकर सींग खरीदे थे, जो अंतरराष्ट्रीय प्रकृति संरक्षण संघ (आईयूसीएन) की लाल सूची में एक कमजोर प्रजाति के रूप में सूचीबद्ध है। 2008 से। पुलिस ने आरोपी जोड़ी के कब्जे से ऑटो-रिक्शा और दो मोबाइल फोन भी जब्त किए, जिन्हें बुधवार को अदालत में पेश करने के बाद हिरासत में भेज दिया गया है। इसी तरह के अन्य मामलों में उनकी सलिप्तता का पता लगाने के लिए आगे की जांच जारी है।

गोरेगांव के फर्नीचर मार्केट में लगी भीषण आग...

मुंबई : गोरेगांव राम मंदिर रोड के भंडेकर कंपाउंड में फर्नीचर मार्केट में भीषण आग लग गई। आग की सूचना तुरंत मुंबई फायर ब्रिगेड (एमएफबी) को दी गई जो तुरंत कार्रवाई में जुट गई। इस आग को लेवल कक्रके रूप में लेबल किया गया है, जिसके लिए मुंबई फायर ब्रिगेड, स्थानीय पुलिस, एम्बुलेंस सेवाओं और वार्ड स्टाफ सहित विभिन्न टीमों ने संयुक्त प्रयास किया है। ऐसा लगता है कि आग इमारत के भूतल पर और आंशिक रूप से भूतल और एक मंजिल पर लगभग 10 से 15 इकाइयों तक सीमित है। यह क्षेत्र लगभग 2000 वर्ग फुट में फैला है और इसमें मुख्य रूप से कपड़े, लकड़ी, स्क्रैप और चीजें बनाने की सामग्री शामिल है।



सौभाग्य से, लोगों के हताहत होने की कोई रिपोर्ट नहीं है। मुंबई फायर ब्रिगेड ने शाम 4:10 बजे आधिकारिक तौर पर इसे लेवल

II की आग घोषित कर दिया। शाम 6:08 बजे तक, आग आसपास के इलाकों में फैलने के कारण वे अतिरिक्त मेहनत कर रहे थे स्थिति जारी है, और अधिकारी आग पर काबू पाने और आगे की क्षति को रोकने के लिए परिश्रमपूर्वक काम कर रहे हैं। आसपास के निवासियों और यात्रियों को सलाह दी जाती है कि वे सावधानी बरतें और आपातकालीन सेवा कर्मियों के साथ सहयोग करें क्योंकि वे स्थिति को नियंत्रण में लाने के लिए काम कर रहे हैं। अधिक जानकारी उपलब्ध होने पर हम इस विकासशील कहानी पर अपडेट प्रदान करना जारी रखेंगे।

संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

कितना बहेगा नशा...

कुछ तो शुक्रिया अदा शराब की बोटल का करें, जिसकी बदौलत प्रदेश का चूल्हा जलेगा। कोशिश हर बोटल से पूछ रही है कि इस बार कमाई के छबील पर कितना नशा बहेगा। ठेकेदारों की खिदमत में बोलियां लगाता आबकारी विभाग अपने सिर की जुए निकाल देगा और फिर यूनिट दर यूनिट, इस महफिल में कमाने का जरिया, हमारी ही दरिद्रता के सामने अमीर हो जाएगा। पिछले दस महीनों में जिन लोगों ने नौ करोड़ से भी अधिक शराब की बोटलें गटक लीं, उनका शुक्रिया अदा करें या हर बोटल

से निकलते मिलक सेस का तिलक करें जिसने नब्बे करोड़ की उपज पैदा कर ली। सब कुछ ठीक व अनुमान पर खरा उतरा तो इस बार करीब 2100 शराब के ठेकों की नीलामी 2700 करोड़ की कमाई कर देगी और अब तो किराना दुकान पर राशन के एक कोने में बोटल इस्तकबाल करेगी। पीने वालों के लिए अब राशन की कतार में शराब की बोटल भी अवतार है। हर आबकारी नीति का भरोसा शराब की अधिकतम बिक्री पर है, इसलिए नए आविष्कार में किराने का कोना मधुशाला बनेगा और विभाग की खिचड़ी में शराब पकेगा। स्मार्ट लीकर शांप, हमारी आर्थिकी के बुरे दिनों की साथी है और हर शराबी सरकार के खजाने के लिए गा रहा है, ह्यासाथी हाथ बढ़ाना (हो सकता है इस बहाने हिमाचल की रगों में बहती शराब, प्रदेश की खातिर बहती गंगा में हाथ धो ले। पाप को पुण्य में बदलने के लिए शराब की महती कोशिश की सराहना करें या कभी उस आईने में देखें जहां नैतिकता के हिसाब से कोई न कोई खानदान हार रहा होता है।

फिर सस्ती शराब के चटकारे लेने वालों का क्या कसूर जो नकली शराब की हांडी में मुंह मारकर आतंजिों में छले पैदा कर लेते हैं। कितना महीन काम है शराब की बोटल पर नन्हें शब्दों में लिखना कि इसका सेवन करना हानिकारक है। बजट भले ही शराब पीने को प्रेरित नहीं करता, लेकिन गरीबी से बचाने के लिए कमाई का संतुलन पैदा करता है। अगर इस साल शराब पीने की आदत बढ़ जाए या एक बोटल पीने वाले एक साथ दो-दो पी लें, तो आबकारी विभाग की बल्ले-बल्ले हो जाएगी। जब से सभ्य समाज ने राज्य के बजट को करमुक्त देखना शुरू किया है, कमाई के लिए किसी को तो पीना ही पड़ेगा। कोई स्थानीय नगर निकाय के लिए, तो कोई दूध की खरीद बढ़ाने के लिए पी रहा है। जो ऐसा नहीं कर पा रहे, आज भी गुडू की कच्ची शराब पीकर, सरकारी कमाई का गुडू गोबर कर रहे हैं। हमें क्योंकि मुफ्त की बिजली चाहिए, सस्ते में पीने का पानी, कम किराए वाली बस, बिना बच्चों के मुफ्त पढ़ाई वाला स्कूल गांव में चाहिए, गरीब बनकर बीपीएल से सगाई चाहिए और सरकारी नौकरी में ओपीएस की शुमारी चाहिए, तो किसी को तो शराब पीनी होगी। इसलिए कभी रात को हिमाचल का परिदृश्य में संभल कर देखना कि जो पीकर गिरा है, वह राज्य के कोष के लिए कितना संघर्ष कर रहा है। यह उसकी हिम्मत है कि गुर्दे फेल होने तक प्रदेश के खजाने की चिंता में बोटल पर बोटल लिए मर रहा है। हम शराब बिक्री के आंकड़ों में करमुक्त बजट की फौलादी बाहें देखते हैं- कितनी शिदत से सरकारी वादों के अमन में बिकती हुई शराब हमेशा शांत दिखती है। आश्चर्य है कि शराब की बिक्री आज तक अस्पताल के बिस्तर पर बिखरी शराबी की जिंदगी नहीं देख पाई। जिसने पीकर खजाना भरा, उसके अभिशाप में परिवार के अरमान किस तरह जिंदा जले, प्रदेश नहीं देख रहा।

कल्याण की आधारवाड़ी जेल हुई डिजिटल, कैदियों के परिवार से बात करना आसान है

कल्याण : कैदियों की मानसिक स्थिति और उनकी सुरक्षा की दृष्टि से कल्याण के आधारवाड़ी जेल में सीसीटीवी कैमरे, फोन बॉक्स, वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग और ई-लाइब्रेरी की सुविधाएं उपलब्ध कराई गई हैं, जिससे अब कैदी आसानी से उनके परिवारों से संवाद करें। इन सुविधाओं का उद्घाटन मंगलवार को महाराष्ट्र जेल के अतिरिक्त पुलिस महानिरीक्षक अमिताभ गुप्ता, उपमहानिरीक्षक योगेश देसाई के सौजन्य से किया गया। इस अवसर



पर जेल अधीक्षक राजाराम भोसले, उपअधीक्षक मिलिंद काले उपस्थित थे. बताया जा रहा है कि जेल की हर बैरक में सीसीटीवी होगा. पूरे जेल में करीब 275 कैमरे लगाए गए हैं, जिनके जरिए कैदियों पर कड़ी नजर रखी जाएगी. सीसीटीवी के अलावा

कैदियों के लिए फोन बॉक्स, वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग और ई-लाइब्रेरी भी शुरू की गई है. कैदी सप्ताह में तीन बार फोन बॉक्स के जरिए अपने परिवारों से बात कर सकेगा. जबकि वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग की मदद से आप महीने में एक बार अपने परिवार के साथ और एक बार

अपने वकील के साथ लाइव वीडियो कॉलिंग कर सकते हैं। उद्घाटन के बाद अपर पुलिस महानिरीक्षक अमिताभ गुप्ता ने कहा कि कैदियों की मानसिक स्थिति को स्थिर रखने के लिए जेल में फोन कॉल और वीडियो कॉल की सुविधा उपलब्ध करायी गयी है. यह कदम कैदियों के मानवाधिकार की दृष्टि से भी बहुत महत्वपूर्ण है। उन्होंने आगे कहा कि कैदियों के परिवार वालों से हफ्तों और महीनों तक बात करके उनकी आक्रामक प्रवृत्ति को कम किया जा सकता है।

नवी मुंबई की ट्रैफिक पुलिस का विशेष अभियान... 8 हजार 91 बिना हेलमेट...

नवी मुंबई: नवी मुंबई ट्रैफिक पुलिस द्वारा चलाए गए 15 दिवसीय विशेष अभियान में हजारों कार्रवाई की गई. गौरतलब है कि बिना हेलमेट, फैंसी कार नंबर प्लेट और कार की खिड़कियों पर अवैध रूप से लगाई गई काली फिल्म के खिलाफ कार्रवाई की गई। ट्रैफिक पुलिस ने नवी मुंबई के 16 ट्रैफिक बीट पुलिस स्टेशनों के तहत 27 फरवरी से 12 मार्च तक एक विशेष अभियान चलाया है. बिना हेलमेट, फैंसी नंबर प्लेट और काली फिल्म वाले वाहनों पर कार्रवाई की गई। सुरक्षा कारणों से किसी बेहद महत्वपूर्ण व्यक्ति की कार की खिड़कियों पर काली फिल्म लगा दी जाती है। इसलिए कार में कौन और कहां बैठा यह बाहर से दिखाई नहीं



के खिलाफ कार्रवाई की गई है. हमारे नेताओं के उपनाम से मेल खाने वाले नंबर लेकर उनका उपनाम कार की नंबर प्लेट पर लगाने का क्रैज है। इसके साथ ही अन्य अवैध नंबर प्लेट लगाने वाले 481 कार चालकों के खिलाफ कार्रवाई की गई है. साथ ही यातायात नियमों का उल्लंघन करने वाले और गैरजिम्मेदाराना तरीके से वाहन चलाने वाले वाहन चालकों के खिलाफ यातायात विभाग द्वारा समय-समय पर कार्रवाई की जाएगी। इसलिए पुलिस उपायुक्त तिरुपति काकाडे ने वाहन चालकों से यातायात नियमों का पालन करने और यातायात को सुरक्षित और सुचारु बनाए रखने में नवी मुंबई यातायात विभाग के साथ सहयोग करने की अपील की है.

चरित्र पर शक पति ने पत्नी पर किया जानलेवा हमला



ठाणे : पत्नी के चरित्र पर शक होने की वजह से पति द्वारा पत्नी को बड़े ही बेरहमी पूर्वक पिटाई करने और चाकू से हमला करने का मामला प्रकाश में आया है। कासर वडवली ने पति सत्यप्रकाश बालकृष्ण के खिलाफ मामला दर्ज किया है। जानकारी अनुसार आरोपी पति सत्यप्रकाश बालकृष्ण (32) अपनी पत्नी के साथ इम्पीरियल स्क्वेयर, डी बिंग 201, घोडबंदर रोड कासारवडवली परिसर में रहता है। वह पेशे से पान की दुकान चलाता है। सोमवार की रात आठ बजे पान की दुकान बंद कर घर गया और अपनी पत्नी को पीटने लगा। पत्नी द्वारा पूछे जाने पर उसने चरित्र पर शक बताया और कहा कि गैरेज वाला घर पर क्यों आया था।

रात को मुंबई की लोकल में सफर कर रहे हों तो आ सकता है 'बैटमैन'

मुंबई: लोकल ट्रेनों में या स्टेशनों पर रात में 8 बजे के बाद टिकट निरीक्षक लगभग नदारद रहते हैं। इसकी वजह से रात में बैटिकट यात्रियों की संख्या बढ़ जाती है और इनकी शिकायतें भी रेलवे को मिलती रहती हैं। अब पश्चिम रेलवे मुंबई डिविजन में एक ऐसी टीम तैयार की गई है, जो रात में लोकल ट्रेन के अंदर और स्टेशनों पर टिकट जांच करेगी। इस टीम को 'बैटमैन स्कवॉड' नाम दिया है। दरअसल, ये नाम अंग्रेजी के इंटरनेट से लिया गया है। इसका मतलब है Be Aware TTE Manning At Night इस पहल से



जुड़े अधिकारी ने बताया कि 11 मार्च की रात से यह मुहिम शुरू हुई है। अब तक करीब 2500 बैटिकट यात्रियों पर कार्रवाई हो चुकी है जिससे रेलवे को करीब 6.50 लाख रुपये का राजस्व प्राप्त हुआ है। अधिकारी ने बताया कि बैटमैन टीम का काम न केवल टिकट चेक करना है, बल्कि रात में स्टेशनों पर

हो रही गतिविधियों पर भी ध्यान रखना होगा। विजिलेंस के इस नए तरीके से महिला यात्रियों को लाभ होगा। रात में महिला कोच में टीटीई द्वारा चेकिंग होने से अकेली यात्री सुरक्षित महसूस करेंगी। रात में चलने वाली एसी लोकल में बैटिकट या सामान्य टिकट वाले यात्रियों की भीड़ बढ़ जाती है। इससे

पांच गुना दाम पर टिकट खरीदकर एसी लोकल में यात्रा करने वालों को परेशानी होती है। सोशल मीडिया पर रोजाना दर्जनों शिकायतें मिल रही हैं, जिसके बाद रेलवे द्वारा रात में बैटमैन स्कवॉड को तैनात करने का फैसला लिया गया है। हाल ही में पश्चिम रेलवे के मुंबई डिविजन ने डिजिटल टिकट को बढ़ावा देने के लिए मुहिम छेड़ी थी। इस मुहिम के बाद यूटीएस मोबाइल ऐप टिकट की भागीदारी बढ़ी है और कोविड के बाद मोबाइल से बुक होने वाली टिकट की संख्या दोगुनी हो गई है।

+91 99877 75650
editor@rookthoklekhani.com
Faisal Shaikh @faisalrookthok
#faisalrookthok

ROKTHOK LEKHANI NEWS
Khabrein Be Roktok

Watch Us On
YouTube
youtube@rookthoklekhani

LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

कार्यकर्ताओं को धरना आंदोलन करने का अधिकार है - गोपाल शेट्टी

मुंबई: लोकसभा चुनाव में टिकट न मिलने की नाराजगी पर बीजेपी नेता गोपाल शेट्टी ने कहा है कि जिन कार्यकर्ताओं के साथ लंबे समय तक काम करने का मौका मिला है तो उन्हें शॉक लगना स्वाभाविक है. महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव को लेकर बीजेपी ने बुधवार (13 मार्च) को 20 उम्मीदवारों की लिस्ट जारी की. इसमें बीजेपी ने कई प्रत्याशियों के टिकट काट दिए हैं. मुंबई नॉर्थ से गोपाल शेट्टी और उत्तर पूर्व मुंबई से मनोज कोटक का टिकट काटे पर भारी नाराजगी की बात सामने आ रही है. चुनाव में टिकट न मिलने पर शेट्टी के समर्थन में कार्यकर्ताओं ने नारेबाजी की है. इस बीच बीजेपी नेता गोपाल शेट्टी ने कहा कि कार्यकर्ताओं को धरना आंदोलन करने का अधिकार



है. जिन कार्यकर्ताओं के साथ लंबे वक्त तक काम किया है, उन्हें शॉक लगना स्वाभाविक है. बता दें कि बीजेपी ने केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल को मुंबई नॉर्थ से चुनावी मैदान में उतारा है. गोयल वर्तमान में राज्यसभा सदस्य हैं. गोपाल शेट्टी के समर्थक अपने नेता को टिकट न मिलने से नाराज दिख रहे हैं और कुछ कार्यकर्ता धरना आंदोलन पर भी उतर आए हैं. बीजेपी नेता गोपाल शेट्टी ने कार्यकर्ताओं की नाराजगी को लेकर कहा कि उन्हें

धरना और आंदोलन करने का अधिकार है. वो एक दो दिन तक ऐसा करेंगे. इस तरह के धरना हमने बहुत देखा और किया है. जिन कार्यकर्ताओं के साथ लंबे समय तक काम करने का मौका मिला है तो उन्हें शॉक लगना स्वाभाविक है. लेकिन मैं मानता हूँ कि यहां से चुनाव में जीत दर्ज करके शानदार तरीके से काम करना और जनता का सपोर्ट प्राप्त करना, ये कोई छोटी बात नहीं है. बीजेपी नेता गोपाल शेट्टी ने हालांकि ये भी कहा कि वो पार्टी के लिए काम करते रहेंगे. वो पार्टी में पद प्रतिष्ठा या पैसे बनाने के लिए नहीं आए हैं. उन्होंने कहा कि आज मुझे सुकून महसूस हो रहा है. पहले मुझे एक सांसद के रूप में पार्टी की सीमा के भीतर काम करना पड़ रहा था.

राहुल गांधी की 'भारत जोड़ो न्याय यात्रा' आवाह प्रेस कॉन्फ्रेंस करने वाले कौन होते हैं?

ठाणे: राहुल गांधी की 'भारत जोड़ो न्याय यात्रा' शनिवार को ठाणे शहर पहुंच रही है. इससे पहले ठाणे कांग्रेस के नेताओं का मनमुटाव सामने आ रहा है. दौरे की योजना को लेकर मंगलवार को हुई प्रेस कॉन्फ्रेंस के मुद्दे पर पार्टी दो गुटों में बंट गई है. पार्टी के प्रदेश सचिव मनोज शिंदे ने नाराजगी जाहिर करते हुए कहा कि राहुल ठाणे आ रहे हैं, लेकिन इसकी जानकारी और रूपरेखा के बारे में स्थानीय स्तर पर उनके अलावा पार्टी के कई पुराने पदाधिकारियों से जानकारी नहीं साझा की जा रही है। उन्होंने प्रेस कॉन्फ्रेंस से भी दूर रखा गया। महाविकास आघाडी में भले ही कांग्रेस के साथ शिवसेना (यूबीटी) और शरद पवार की एनसीपी है, लेकिन शिंदे ने एनसीपी विधायक जितेंद्र आव्हाड पर



निशाना साधते कहा कि वे प्रेस कॉन्फ्रेंस करने वाले कौन होते हैं? मनोज ने स्थानीय पदाधिकारियों, कार्यकर्ताओं और वरिष्ठ नेताओं को कांग्रेस के स्थानीय नेतृत्व के विश्वास में न लेने का आरोप लगाते हुए प्रेस कॉन्फ्रेंस पर खुलकर पार्टी के कई पुराने पदाधिकारियों से जानकारी नहीं साझा की जा रही है। उन्होंने प्रेस कॉन्फ्रेंस से भी दूर रखा गया। महाविकास आघाडी में भले ही कांग्रेस के साथ शिवसेना (यूबीटी) और शरद पवार की एनसीपी है, लेकिन शिंदे ने एनसीपी विधायक जितेंद्र आव्हाड पर

प्रमुख केदार दिग्दे सहित कांग्रेस के भी कई नेता मौजूद थे। मनोज शिंदे ने सोशल मीडिया पर मराठी में एक क्लिप वायरल किया है, जिसमें लिखा है कि ठाणे में राहुल आ रहे हैं। प्रेस कॉन्फ्रेंस दूसरे लोग कर रहे हैं। पार्टी कैसे बढ़ेगी? मनोज ने एनबीटी से कहा कि राहुल कांग्रेस पार्टी के नेता हैं। उनकी 'भारत जोड़ो न्याय यात्रा' में महाविकास आघाडी के नेता शामिल हो सकते हैं। पार्टी ने यात्रा के लिए हर जगह एक कमिटी बनाई है। कमिटी के जरिए यात्रा की योजना बनाई जा रही है। शिंदे ने सवाल किया कि ऐसे में जितेंद्र आव्हाड यात्रा की योजना को लेकर प्रेस कॉन्फ्रेंस कैसे कर सकते हैं? यात्रा के रूट में बदलाव करने वाले और यात्रा से जुड़ी घोषणा करने वाले आव्हाड कौन होते हैं?

मनपा प्लास्टिक के खिलाफ कार्रवाई करने में सुस्त

मुंबई : 50 माइक्रोन से पतली प्लास्टिक के उपयोग पर प्रतिबंध होने के बावजूद मुंबई में प्लास्टिक थैलियों का इस्तेमाल घड़ल्ले से हो रहा है। प्रतिबंधित प्लास्टिक थैलियों के खिलाफ कार्रवाई में ढिलाई के लिए मनपा प्रशासन को महाराष्ट्र प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड ने कड़ी फटकार लगाई है। मनपा के एक अधिकारी ने जानकारी देते हुए कहा कि बोर्ड ने कहा है कि प्रतिबंधित थैलियों का इस्तेमाल करने वालों के खिलाफ कार्रवाई में ढिलाई नहीं होनी चाहिए। मुंबई में प्रतिबंध अधिनियम 2018 के तहत सिंगल उपयोग प्लास्टिक उत्पादों के उपयोग, वितरण, बिक्री और भंडारण पर प्रतिबंध लगा दिया गया है।

अपनी 19 साल की बेटी की गला घोटकर कर दी हत्या! बेटी की हत्यारी मां को 16 मार्च तक पुलिस हिरासत

मुंबई: निर्मल नगर पुलिस ने 40 वर्षीय महिला को अपनी 19 वर्षीय बेटी की कथित तौर पर गला घोट कर हत्या करने के आरोप में गिरफ्तार किया है। पुलिस के अनुसार, आरोपी महिला का नाम टीना बागडे है। वह खेरवाड़ी में अपनी बेटी भूमिका के साथ रहती थी। भूमिका का किसी रोहित नामक व्यक्ति के साथ प्रेम संबंध था। इसको लेकर मां बेटी में अक्सर कहासुनी हुआ करती थी। बताया जाता है कि रविवार को भूमिका रोहित से मिलने के लिए घर से निकली। वापस घर लौटने पर उसकी मां ने रोहित से मिलने और इस रिश्ते को खत्म करने के लिए उसको डांटा। मां-बेटी के बीच बहस तेज हो गई। दोनों आपस में मारपीट करने



लगे। आरोप लगा है कि भूमिका ने अपनी मां के दाहिने हाथ की तर्जनी उंगली किसी धारदार हथियार से वार कर काट दी। इससे जवाब में टीना ने भूमिका की गर्दन कथित तौर पर दबा दी, जिससे उसकी मौत हो गई। **घटना को छिपाने का प्रयास** हालांकि, भूमिका को मारने की घटना को टीना ने छिपाने का प्रयास किया। उसने भूमिका के बारे में लोगों को बताया कि उसको मिर्गी की बीमारी थी। आसपास के लोगों की मदद से बेसुध भूमिका को

वी एन देसाई अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां डॉक्टरों ने उसको मृत घोषित कर दिया। भूमिका की पोस्टमार्टम रिपोर्ट में उसकी मौत का कारण गला घोटना बताया गया। डॉक्टरों के कहना है कि उसके गर्दन पर चोट के भी निशान दिखाई दिए। निर्मल नगर पुलिस ने आरोपी मां टीना के खिलाफ हत्या का केस दर्ज कर उसे गिरफ्तार करने के बाद मामले की जांच कर रही है। बोरीवली के कस्तूरबा मार्ग पुलिस के तहत 11 साल की बेटी की कथित तौर पर हत्या करने के आरोप में पुलिस ने रेखा सोलंकी (46) को गिरफ्तार किया था। रेखा पर बेटी रुहानी को घर में बंद कर उसकी दुपट्टे से गला दबाकर हत्या करने के बाद खुद के हाथ की नस को काट कर आत्महत्या करने का आरोप लगा है।

सब्सिडी का लाभ उठाने के लिए महावितरण ने की अपील...

छत पर सोलर लगवाएं, मुफ्त बिजली पाएं

मुंबई : घर की छत पर रूप टॉप सोलर सिस्टम लगवाकर 300 यूनिट तक मुफ्त बिजली पाने के लिये प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा शुरू की गई प्रधानमंत्री सूर्यघर मुफ्त बिजली योजना में 78 हजार रुपए तक सब्सिडी मिल रही है। महावितरण के भांडुप परिमंडल के मुख्य अभियंता ने बिजली उपभोक्ताओं से इस योजना का लाभ उठाने की अपील सुनील काकड़े द्वारा की गई है। रूप टॉप सोलर सिस्टम के लिए बिजली उपभोक्ता को केंद्र सरकार से एक किलोवाट के लिए 30 हजार रुपये, दो किलोवाट के लिए साठ हजार रुपये और तीन किलोवाट के लिए 78 हजार रुपये की सीधी सब्सिडी



मिलती है। बिजली उपभोक्ताओं द्वारा रूप टॉप सोलर सिस्टम लगवाने की क्षमता चाहे जो भी हो, प्रति उपभोक्ता अधिकतम सब्सिडी 78 हजार रुपये निर्धारित है। महावितरण महाराष्ट्र में बिजली उपभोक्ताओं को छत पर सौर प्रणाली स्थापित करने में मदद करता है। ग्राहकों को राष्ट्रीय पोर्टल <https://pmsuryagarh.gov> पर ऑनलाइन पंजीकरण करना आवश्यक है।

महाराष्ट्र की 20 सीटों पर बीजेपी के प्रत्याशी घोषित, गडकरी नागपुर, पीयूष गोयल मुंबई से लड़ेंगे चुनाव

मुंबई: महाराष्ट्र की 20 लोकसभा सीटों के लिए बीजेपी ने प्रत्याशियों के नामों का ऐलान कर दिया है। राज्य की 48 लोकसभा सीटों पर बीजेपी महायुति (ग्रेंड अलायंस) के साथ चुनाव लड़ रही है। ग्रेंड अलायंस में मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की अगुवाई वाली शिवसेना और उप मुख्यमंत्री अजित पवार की अगुवाई वाली राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी शामिल है। राज्य में लोकसभा की 48 सीटों पर महायुति और महाविकास

आघाडी के बीच मुकाबला होगा। कांग्रेस की अगुवाई वाली एमवीए में शिवसेना (उद्धव बालासाहब ठाकरे) और राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (शरदचंद्र पवार) शामिल हैं। महाराष्ट्र में लोकसभा की कुल सीटों की संख्या 48 है। इनमें 5 सीटें अनुसूचित जाति के लिए रिजर्व हैं। चार सीटें अनुसूचित जनजाति के लिए आरक्षित हैं। ऐसे में महाराष्ट्र में कुल आरक्षित सीटों की संख्या 9 है। 2008 के डी-लिमिटेशन से पहले आरक्षित सीटों की संख्या 7 थी।

अपात्र लाभार्थियों से सब्सिडी वसूलने के लिए शासन स्तर पर प्रक्रिया शुरू... शौचालय घोटाले में 47 परिवार अयोग्य

तारापुर : वनगांव ग्राम पंचायत में 78 लाभुकों को व्यक्तिगत शौचालय स्वीकृत किया गया। हालांकि, उनमें से 47 परिवारों ने गलत तरीके से प्रोत्साहन सब्सिडी का लाभ उठाया था। व्यक्तिगत शौचालय घोटाले के ऐसे अपात्र लाभार्थियों से सब्सिडी वसूलने के लिए शासन स्तर पर प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। इसके लिए उन्हें नोटिस भी जारी किया गया है। 2021-22 में स्वच्छ भारत मिशन (एसएमबी) चरण-कक्रके तहत वानगांव ग्राम पंचायत में कुल 78 लाभार्थियों को व्यक्तिगत शौचालय स्वीकृत किए गए। हालांकि, ऐसी शिकायतें थीं कि कई फर्जी और अयोग्य लाभार्थियों को शौचालय का लाभ दिया गया था और इसकी जांच की मांग की गई थी। तदनुसार, पालघर जिला



परिषद के जल और स्वच्छता विभाग के उप मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने पूरे मामले की जांच की और मुख्य कार्यकारी अधिकारी को एक रिपोर्ट सौंपी। इस रिपोर्ट के मुताबिक शौचालय योजना का लाभ देने में अनियमितता बरती गयी। जांच में पता चला

कि कुल 78 लाभुकों में से 47 परिवारों को 12-12 हजार रुपये के हिसाब से 5 लाख 64 हजार रुपये की प्रोत्साहन सब्सिडी गलत तरीके से बांट दी गयी। इस घोटाले में तत्कालीन ग्राम विकास पदाधिकारी केतकी कुणाल राउत को निर्लंबित कर दिया गया था। वानगांव ग्राम पंचायत क्षेत्र में अयोग्य लाभार्थियों को गलत तरीके से वितरित की गई सब्सिडी की पुनः वसूली की प्रक्रिया शुरू की गई है। 47 अपात्र लाभार्थियों को प्राप्त सब्सिडी वापस करने के लिए नोटिस जारी किए गए हैं। साथ ही अनुदान का भुगतान राज्य जल एवं स्वच्छता मिशन विभाग के बैंक खाते में किये जाने की जानकारी दी गयी है। सब्सिडी जमा नहीं करने वाले अपात्र परिवारों के खिलाफ कानूनी कार्रवाई की जाएगी।

कल्याण-भिवंडी-उल्हासनगर के लिए संयुक्त परिवहन सेवा

मुंबई: राज्य सरकार ने बुधवार को मुंबई महानगर क्षेत्र (एमएमआर) में कल्याण-डोंबिवली, भिवंडी-निजामपुर शहर नगर पालिका, उल्हासनगर नगर पालिका, अंबरनाथ नगर परिषद और कुलगांव-बदलापुर नगर परिषद की संयुक्त परिवहन सेवा स्थापित करने का निर्णय लिया। मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने विश्वास व्यक्त किया कि संयुक्त परिवहन सेवा के माध्यम से मुंबई महानगरीय क्षेत्र के लिए एक और कुशल सार्वजनिक परिवहन विकल्प प्रदान किए जाने से नागरिकों को राहत मिलेगी।



सेवा मिलेगी। साथ ही, सरकार का दावा है कि इस क्षेत्र में सार्वजनिक परिवहन प्रणाली में सुधार से यातायात भीड़ की समस्या को कम करने में मदद मिलेगी।

भिवंडी-निजामपुर शहर नगर निगम, उल्हासनगर नगर निगम, अंबरनाथ नगर निगम और कुलगांव-बदलापुर नगर निगम, जो कल्याण-डोंबिवली नगर निगम क्षेत्र के करीब हैं, ने साबित कर दिया है कि स्थानीय

निकायों की परिवहन सेवाएं पूरी क्षमता से काम नहीं कर रही हैं। इसलिए नागरिक लगातार मांग कर रहे थे कि कल्याण-डोंबिवली नगर निगम परिवहन गतिविधियों के माध्यम से इन क्षेत्रों में बस सेवाएं शुरू की जानी चाहिए। इस संयुक्त परिवहन सेवा के लिए कल्याण-डोंबिवली नगर निगम क्षेत्र के शहाड में संयुक्त परिवहन उपक्रम के प्रशासनिक कार्यालय के लिए एक परिवहन भवन का निर्माण करने का निर्णय लिया गया है। सरकार इलेक्ट्रिक बस प्रदूषण नियंत्रण और पर्यावरण संरक्षण पर ध्यान केंद्रित कर रही है। जैसे ही इस परिवहन सेवा में नई इलेक्ट्रिक बसें शामिल होंगी, शहर में वायु प्रदूषण के स्तर को नियंत्रित करना या कम करना संभव होगा।

वसई-विरार में सीवर के ढक्कन खुले और टूटे...

नालासोपारा के रहमत नगर में नालों में फंसकर महिला घायल

वसई: वसई विरार में कई जगहों पर अभी भी सीवर के ढक्कन खुले और टूटे हुए हैं। इसका असर नागरिकों पर पड़ रहा है। हाल ही में नालासोपारा के रहमत नगर में एक महिला का पैर फंस गया और वह घायल हो गई। वसई विरार शहर में विभिन्न स्थानों पर गंदे पानी की निकासी के लिए सीवर की व्यवस्था की गई है। नगर पालिका ने पहले तो इस पर पर्दा डाल दिया था। लेकिन उचित रख-रखाव के अभाव में सीवर का ढक्कन अब भी खुला है और कई जगहों पर टूटा हुआ है। यहां से आने-जाने वाले नागरिकों की जान को लगातार खतरा बना हुआ है।



नगर पालिका द्वारा इन खुले नालों की मरम्मत में लापरवाही बरतने से आए दिन दुर्घटना की घटनाएं भी सामने आ रही हैं। नालासोपारा वार्ड समिति बी के रहमत नगर में एक महिला फुटपाथ पर चलते समय मैनहोल का ढक्कन खुला होने के कारण उसमें फंसकर घायल हो गई। खुले नालों के कारण शहर में कई दुर्घटनाएं हो चुकी हैं।

इस स्थिति के बावजूद नगर पालिका ने विभिन्न वार्डों में सीवर कवर की मरम्मत पर ध्यान नहीं दिया है। नागरिकों ने नगर पालिका से सर्वे कराकर शहर की सीवेज व्यवस्था दुरुस्त कराने की मांग की है।

नगर पालिका द्वारा टूटे हुए नालों की मरम्मत कराई जाती है लेकिन जो मरम्मत की जा रही है वह भी कुछ स्थानों पर घटिया तरीके से की जा रही है और कई ढक्कन तुरंत टूट जा रहे हैं। इसलिए नागरिकों का कहना है कि सीवर के ढक्कन लगाते समय यह सुनिश्चित कर लें कि वे अच्छी स्थिति में हैं या नहीं।

आखिरकार मनपा ने शिव सेना की अवैध कन्टेनर शाखाओं को दिया नोटिस...



भायंदर: मीरा रोड और भायंदर शहर में सड़क किनारे या फुटपाथ पर लगाए गए शिवसेना (शिंदे ग्रुप) के कंटेनर शाखा को आखिरकार नगर निगम ने नोटिस जारी किया है। चेतावनी दी है कि अगर ये कंटेनर तुरंत नहीं हटाए गए तो सीधी कार्रवाई की जाएगी। नवंबर (2023) महीने की शुरुआत के आसपास मीरा रोड और भायंदर शहर के कई इलाकों में सड़कों और फुटपाथों पर कंटेनर रखकर शिंदे ग्रुप की करीब 11 शाखाएं स्थापित की गई हैं। इस शाखा का उद्घाटन स्थानीय विधायक प्रताप सरनाईक ने किया। भाजपा और राकांपा (अजित पवार समूह) को छोड़कर सभी राजनीतिक दलों ने इन शाखाओं पर आपत्ति जताई, जो बिना किसी अनुमति के अवैध रूप से स्थापित की गई थीं। ऐसी शाखाओं को अवैध बिजली कनेक्शन देने के मामले में अडानी पावर ग्रुप द्वारा तीन बार कार्रवाई की गई।

लेकिन नेताओं के दबाव में नगर निगम ने इस पर ध्यान नहीं दिया। पिछले कुछ दिनों से शहर में बीजेपी और शिवसेना (शिंदे ग्रुप) के बीच अंदरूनी विवाद छिड़ गया है। इसलिए बीजेपी की ओर से शहर में अवैध शाखाओं पर कार्रवाई करने की मांग की गई है। इतना ही नहीं, अगर प्रशासन ने ऐसी शाखाओं पर कार्रवाई नहीं की तो आने वाले समय में पूरे शहर में बीजेपी के कंटेनर नजर आएंगे, ऐसी चेतावनी बीजेपी के स्थानीय नेता ने नगर निगम आयुक्त को दी है। लोकसत्ता को विश्वस्त सूत्रों से जानकारी मिली है कि ऐसे नये कंटेनर तैयार किये जा रहे हैं।

इसलिए प्रशासन ने एहतियाती कदम उठाने शुरू कर दिए हैं, क्योंकि भविष्य में अवैध कंटेनर ब्रांच का विवाद भड़कने की आशंका है। तदनुसार, वार्ड अधिकारियों के माध्यम से इन अवैध शाखाओं को नोटिस जारी किए गए हैं और उन्हें हटाने की चेतावनी दी गई है। अन्यथा नगर पालिका ने कंटेनर पर चिपकाए गए पत्र में अंतिम चेतावनी दी है कि वह इन शाखाओं के खिलाफ कार्रवाई करेगी और उस पर होने वाला खर्च भी वसूल करेगी।

बेलापुर से 8 बांग्लादेशी गिरफ्तार... विभाग को मिली महत्वपूर्ण जानकारी!

बेलापुर : एंटी-इंफ्रॉपर ट्रैफिकिंग सेल ने बेलापुर के शाहबाज गांव की एक इमारत में अवैध रूप से रह रहे आठ बांग्लादेशियों को गिरफ्तार किया है। जांच में पता चला है कि वह कुछ महीनों से नवी मुंबई में रह रहा है। इमोरल 'मन ट्रैफिकिंग सेल को सूचना मिली थी कि बेलापुर के शाहबाज गांव में कुछ बांग्लादेशी नागरिक अवैध रूप से रह रहे हैं। इस सूचना के आधार पर पुलिस



टीम ने सोमवार (12 बजे) सुबह करीब 10 बजे बेलापुर के शाहबाज गांव स्थित सागर रेजीडेंसी बिल्डिंग के कमरा नंबर 403 पर छापा मारा। इस समय नसरीन अख्तर (25) के पास पासपोर्ट और वीजा मिला।

हालांकि, पायल कुदूस मलिक, रूबी काशम अली बेगम, कनिका बाबू शेख, रानी शब्बीर मुल्ला, हलीमा सलीम शेख, मोनिरुल सिद्दीकी शेख, सलीम कुका शेख, मसूद राजू राणा को भारतीय पासपोर्ट अधिनियम के तहत एनआरआई पुलिस स्टेशन में हिरासत में लिया गया था, साथ ही विदेशी नागरिकों के पास कोई वैध दस्तावेज नहीं होने के कारण अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया गया है।

स्कूल काउंसलिंग में छात्र से बदसलूकी का खुलासा, आरोपी टीचर गिरफ्तार



मुंबई: स्कूल काउंसलिंग के दौरान टीचर द्वारा छात्र के साथ छेड़छाड़ करने की बात सामने आई। आखिरकार लड़की की शिकायत पर पुलिस ने यौन अपराधों से बच्चों का संरक्षण अधिनियम (POCSO) के तहत मामला दर्ज कर आरोपी टीचर को गिरफ्तार कर लिया। गादेवी पुलिस स्टेशन में। पीड़ित लड़की 14 साल की है और गादेवी इलाके के एक स्कूल में पढ़ती है। उनके स्कूल में हाल ही में छात्रों की काउंसलिंग शुरू होती है। उस वक्त वह रोने लगीं। जब काउंसलर ने उसे विश्वास में लिया तो उसने उन्हें अपने साथ हुए दुर्व्यवहार के बारे में बताया। आरोपी ने जनवरी से फरवरी तक लगातार पीड़िता का पीछा किया। उसने उसके साथ छेड़छाड़ भी की। इस केस की वजह से वह काफी मानसिक तनाव में थी। लेकिन डर के मारे उसने यह बात किसी को नहीं बताई। आखिरकार काउंसलिंग के दौरान बच्ची ने यह घटना संबंधित को बताया। इसके बाद पुलिस को इसकी सूचना दी गयी।

चुनावों से पहले, पुलिस पाटिल, आशा कार्यकर्ताओं को वेतन वृद्धि मिली



मुंबई: लोकसभा चुनावों से पहले, राज्य मंत्रिमंडल ने बुधवार को पुलिस पाटिलों का मानदेय 130% और आशा स्वास्थ्य समुदाय कार्यकर्ताओं का 5,000 रुपये बढ़ा दिया, और ग्रामीण स्वास्थ्य मिशन के सविदा कर्मचारियों को इसमें समाहित करने का निर्णय लिया। सरकारी नौकरी लुनाव के लिए आचार संहिता घोषित होने से ठीक पहले, नकदी की कमी से जूझ रही सरकार द्वारा दी गई ये कुछ रियायतें हैं।

धारावी में एप्लिकेशन पर चैट कर युवक को बुलाकर की पिटाई

मुंबई : धारावी पुलिस ने गे एप्लिकेशन से चैट करने के बाद, चैटिंग करने वाले व्यक्ति को बुलाकर उससे मारपीट कर लूटपाट की घटना को अंजाम देने वाले दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों ने ग्रिंडर-गे-चैट नामक एप्लिकेशन डाउनलोड करने वाले शख्स के साथ पहले चैटिंग की और उसे धारावी इलाके में बुलाया। शिकायतकर्ता से अस्सी हजार रुपये वसूलने के बाद वह पुलिस थाने पहुंचा और आरोपियों के खिलाफ एफआईआर दर्ज की गई। जब आरोपी ने उक्त ऐप के माध्यम से मन्नत नामक शख्स



से चैट की, तो वह शिकायतकर्ता से मिलने के लिए ग्यारह मार्च को लगभग साढ़े नौ बजे ओपनजीसी गेट सी गया। मन्नत नामक आरोपी शिकायतकर्ता को अपने कमरे में ले गया और वहां उसका मोबाइल फोन ले लिया और सबसे पहले उसमें से ग्रिंडर-गे-चैट ऐप डिलीट कर दिया।